

现代快报、工商银行倾情回报消费者 首届城市汽车品鉴销售会即将开幕

身为爱车一族的您是不是正在为选择一台心仪的爱车发愁呢?4月17日至18日,南京首届城市汽车品鉴销售会将在河西万达广场中心广场盛大上演。现代快报、中国工商银行江苏省分行营业部将携手40多家南京知名汽车经销商,为您打造一个“更多实惠、更大选择、更加贴心”的汽车盛宴。

过去的一年,车市的持续火爆让人惊喜不断,汽车厂家的新车型层出不穷,新的汽车4S店也越开越多,各种促销手段层出不穷,让消费者“跑断了腿,挑花了眼”。同时,竞争日益激烈的市场,迫使各汽车经销商改变“守株待兔”的传统经销模式,认识到高品质汽车活动的重要性。

“本次城市汽车品鉴销售会,强势媒体现代快报联合银行业界的龙头工商银行,将实现资源共享,产生品牌的集聚效应。”据承办方南京凯莱迪特广告有限公司负责人介绍:“工商银行与现代快报的强强联合,得到实惠的将是消费者。活动当天,到场的消费者买车不仅可以买到特价车,享受到工商银行为购车者提供的分期付款业务,工行还将为每位办理分期付款成功签约者提供价值500元的加油卡,同时主办方还将提供价值20万元的多重大礼回馈消费者。”

据了解,此次展会期间,主办方将举办多场精彩的汽车文化活动及现场购车帮助活动,而到现场的消费者除了可以免费试乘、试驾外,还可以得到车贷、车险等一站式服务。

据承办方南京凯莱迪特广告有限公司负责人介绍:“工商银行与现代快报的强强联合,得到实惠的将是消费者。活动当天,到场的消费者买车不仅可以买到特价车,享受到工商银行为购车者提供的分期付款业务,工行还将为每位办理分期付款成功签约者提供价值500元的加油卡,同时主办方还将提供价值20万元的多重大礼回馈消费者。”

汉兰达成就“史上最强年度SUV”

正值春意盎然,广汽丰田南京三家经销商于4月2日特别联合推出“南京地区汉兰达媒体深度试驾会”。本次试驾会活动地点为,距南京主城20余公里,坡道集中、坡道陡峭的南京龙山上庄园,其间各种复杂路况的实地试驾体验,让现场嘉宾们亲自体验了汉

兰达出色的通过性和越野性。活动所在的龙山上庄园景区,占地约600亩,区内山水秀丽,其汽车越野区是南京地区目前赛道最长、路况最复杂的赛场,其中,S极限弯更是南京绝无仅有的超级挑战路段,惊险刺激,在场各路媒体纷纷对汉兰达的超强越野表现表示惊

叹,在上庄园内所刮起的这股“汉兰达旋风”带领所有在场嘉宾们共同体验了一次远离城市森林,感受自然的旅程。

截至2010年3月31日,汉兰达一举囊括80多项年度SUV桂冠,已成为我国SUV市场有史以来获得媒体奖项最多的车型。 付蕾

南京宁宝举办“鉴宝,识马”主题试驾

4月3日-4日,南京宁宝/南京凡德联合秦淮古玩城在大明路4S店举办了一场“鉴宝,识马”的主题试驾活动。试驾结束,南京宁宝/南京凡德还在现场进行了茶艺表演,围绕着古色古香的真木茶桌,看着茶艺师手中流转的茶具和清香四溢的茶香,也是一种

放松和享受。

活动现场为来宾准备了精制的茶歇点心,有专业的服务人员周到的服务,让大家感受BMW&MINI品牌魅力的同时,体会到南京宁宝带来的尊贵服务。

与此同时,作为南京地区第一家BMW&MINI授权经销商的南

京宁宝将在4月8日迎来它7周岁的生日,4S店为了回馈广大支持者的厚爱,推出了多种优惠活动,其中,自4月6日起至4月30日凡按标签价购1系,3系,5系,7系,MINI COOPER,MINI CLUBMAN CHEER的客户均可获赠一张价值近万元双人世博礼券。 汪庭竹

触摸传奇 标致限量版407 Champion登陆中国



作为与F1方程式齐名的赛事,勒芒24小时耐力赛以其艰苦卓绝的赛制在世界车坛独树一帜。去年11月5日,法国萨尔特省的布加迪赛道重现冠军身影,随同富有纪念价值的大型庆祝活动,广大车迷再度领略了冠军风采。更值得关注的是,与908 HDi FAP渊源颇深的标致407亦传奇加身,以“Champion”限量版的身份目前已登陆中国,全国限售50辆。

勒芒本身的赛制特点及赛事影响力,为标致提供了展示技术实力的舞台,赛车运动影响力的日益扩大也带动了运动型家用市场的兴起,而407作为标致家族中血统纯正的运动车型,标致希望通过源自908 HDi FAP冠军化的外

观改造使407在家用车市场有所传承。对于那些偏好运动风格的用户而言,标致限量版407 Champion将同时满足他们对性能的追求和对经典赛车韵味的憧憬。

据悉,包括运动尾翼、前脸、运动保险杠以及独有赛车徽章等车身多处的改装套件,将全部来自标致在法国的原厂,力求使标致限量版407 Champion最大化呈现出原汁原味的赛车风范。同时,为先行解决持有进口车用户的心理隐忧,如意外事故中的故障排除,标致中国还将延续与道路救援事业的领军品牌——蒙迪埃尔公司在中国的合作,24小时的救援服务范围覆盖中国大陆全境,使进口标致的车型用户享受到与高端品牌同样的待遇。

记者从南京进口标致4S店江苏法标汽车销售服务有限公司了解到,自从407冠军版上市以来,很多标致的忠实粉丝慕名来到大明路101号的进口标致展厅一睹雄姿,其中既有东风标致的老用户直接升级购买,也有不少传统B级车潜在用户在综合考虑后选择了407。

全时全能,新骊威在宁登场

4月5日,以“新骊威,喊动中国全能在我”为主题的东风日产新骊威上市会在南京河西万达广场举行。此次上市会以动态试驾展示、“新骊威·喊动中国”开启全能之门以及上市发布会三部分组成。

本次上市的新骊威家族分为骊威劲悦版、劲锐版和劲逸版三个系列12款车型,价格从8.58-12.98万元。新骊威家族丰

富的产品系列,充分满足了目标消费者日益多元化的用车需求,进一步推动了经济型两厢车市场的持续走高。新骊威家族继续保持老款骊威外形大气、空间实用、油耗及保养成本低等特点,通过式样、设计、颜色变更等方面调整,外形更具动感活力,整体质感和产品体系竞争力进一步提升,成为名副其实的“全时全能”两厢轿车。 付蕾

现代快报 ICBC 中国工商银行

首届城市汽车品鉴销售会

买车就让利 刷卡送油卡
工商银行现场办理分期付款业务

现场购车优惠最高可达 **15000** 元
购车大奖 **42寸** LG 高清液晶电视
19寸 高清液晶电脑显示屏

参与品牌:

南京河西万达广场
2010年4月17日-4月18日
10:00-17:00

主办:现代快报 ICBC 中国工商银行

支持单位:

现场 **20万大奖** 喜从天降

乐购车

www.peugeot.com.cn

头顶蔚蓝 乐享生活

进口标致308SW 5.58平米全景5维车窗

1.6THP涡轮增压直列四缸发动机荣获07-09 International Engine of the Year.

超值好礼,恭迎到店试驾

308 SW PEUGEOT

江苏法标 江苏省南京市大明路101号 025-52618675